



Številka: 35391-1/2016-1

Datum: 07. 03. 2016

Na podlagi četrtega odstavka 17. člena Zakona o infrastrukturi za prostorske informacije - ZIPI (Uradni list RS, št. 8/10 in 84/15) in 9. člena Uredbe o podrobnejših merilih in pogojih za določanje stroškov za uporabo omrežnih storitev in pristojbine za souporabo podatkov in storitev (Uradni list RS, št. 66/12) določa Geodetska uprava Republike Slovenije

## STROŠKOVNIK ZA SOUPORABO PODATKOV IN STORITEV

### I.

#### (višina pristojbine za souporabo podatkov in storitev)

Ta stroškovnik določa višino pristojbine za souporabo podatkov in storitev glede distribucije RTCM podatkovnih tokov do uporabnikov omrežja SIGNAL (v nadaljevanju: pristojbina za souporabo podatkov in storitev).

Pristojbina za souporabo podatkov in storitev so stroški za uporabo omrežne storitve prenosa podatkov omrežja SIGNAL, format RTCM, in stroški ponovne uporabe podatkov omrežja SIGNAL v realnem času, format: RTCM, ki jih je uporabnik prenesel, in znaša:

ZBIRKA / DEL ZBIRKE PROSTORSKIH PODATKOV, za katero se zagotavlja souporaba podatkov in storitev	IME OMREŽNE STORITVE, za katero so izračunani stroški za uporabo omrežne storitve	PRISTOJBINA ZA SOUPORABO PODATKOV IN STORITVE (brez DDV)	ODSTOTEK ZNIŽANJA	PRISTOJBINA ZA SOUPORABO PODATKOV IN STORITVE Z % ZNIŽANJA (brez DDV)
Zbirka podatkov državnega prostorskega koordinatnega sistema  Podatki državnega omrežja stalnih postaj za določanje položaja s tehnologijo globalnih navigacijskih satelitskih sistemov - podatki omrežja SIGNAL  Format: RTCM	omrežna storitev prenosa podatkov ali dela podatkov	2.472,24 evrov	66%	840,56 evrov

Pristojbina za souporabo podatkov in storitev je določena kot letni pavšal (naročnina).

## **II.**

### **(odstotek znižanja višine pristojbine za souporabo podatkov in storitev)**

Z namenom spodbujanja širše souporabe podatkov in storitev je višina pristojbine za souporabo podatkov in storitev znižana za 66%.

## **III.**

### **(obdobje, za katerega se določa višine pristojbine za souporabo podatkov in storitev)**

Pristojbina za souporabo podatkov in storitev se določa za obdobje enega leta, pri čemer se to obdobje začne s 1. aprilom 2016 in traja do vključno 31. marca 2017.

Pogodbe o prenosu in uporabi elektronske storitve prevzemanja podatkov omrežja SIGNAL (v nadaljevanju: pogodba) se sklepajo za obdobje do 31. marca 2017 z možnostjo podaljšanja.

## **IV.**

### **(obračun pristojbine za souporabo podatkov in storitev)**

Pristojbina za souporabo podatkov in storitev (letni pavšal) iz točke I. tega stroškovnika se obračuna za vsako posamično GNSS napravo (en letni pavšal za uporabo ene GNSS naprave).

V obdobju od 1. aprila 2016 in do 31. marca 2017 se višina pristojbine za souporabo podatkov in storitev ne spreminja.

Pristojbina za souporabo podatkov in storitev se obračuna v polnem znesku ali v sorazmernem delu:

- v polnem znesku višine pristojbine za souporabo podatkov in storitev iz točke I. tega stroškovnika se obračuna, če se pogodba sklepa za obdobje od 1. aprila 2016 do 31. marca 2017;

- če se pogodba sklepa za obdobje, ki je krajše kot je obdobje od 1. aprila 2016 in do 31. marca 2017, se obračuna v sorazmernem delu tako, da se pristojbina za souporabo podatkov in storitev iz točke I. tega stroškovnika deli z dvanajst in nato pomnoži s številom mesecev veljavnosti pogodbe, vključno z mesecem, v katerem je bila pogodba sklenjena.

## V.

### (plačilo pristojbine za souporabo podatkov in storitev)

Plačilo pristojbine za souporabo podatkov in storitev se izvede v enkratnem znesku (v enem obroku) ali v dveh obrokih, na naslednji način:

○ če je pogodba sklenjena do 31. julija 2016 in bo pristojbina plačana v enem obroku v 15 dneh po podpisu pogodbe, se na pristojbino za souporabo podatkov in storitev iz točke II. tega stroškovnika prizna še 25 % popust (plačilo dodatno znižane pristojbine);

○ če je pogodba sklenjena do 31. julija 2016 in bo pristojbina plačana v dveh obrokih, mora biti prvi obrok pristojbine za souporabo podatkov in storitev iz točke II. tega stroškovnika plačan v 15 dneh po podpisu pogodbe, drugi obrok pa najkasneje do 30. septembra 2016 (plačilo pristojbine iz točke II. tega stroškovnika v obrokih);

○ če je pogodba sklenjena po 31. juliju 2016, se sorazmerni del pristojbine za souporabo podatkov in storitev iz točke II. tega stroškovnika plača v enkratnem znesku v 15 dneh po podpisu pogodbe (plačilo sorazmernega dela pristojbine iz točke II. tega stroškovnika).

## VI.

Pristojbina za souporabo podatkov in storitev iz točke I. tega stroškovnika ne vključuje davka na dodano vrednost, ki se zaračuna ob izstavitvi računa, skladno s predpisi, ki urejajo področje davka na dodano vrednost, veljavnimi na dan izstavitve računa.

## VII.

Ta stroškovnik se objavi v katalogu informacij javnega značaja Geodetske uprave Republike Slovenije (<http://www.gu.gov.si>), na slovenskem INSPIRE geoportalu ([www.geoportal.gov.si](http://www.geoportal.gov.si)) in slovenskem Prostorskem portalu PROSTOR (<http://www.e-prostor.gov.si>) najkasneje v petih delovnih dneh po njegovem sprejemu.

Ta stroškovnik začne veljati naslednji dan po dnevu zadnje objave na spletnih straneh iz prejšnjega odstavka, uporabljati pa se začne 1. aprila 2016.



**Anton KUPIC**  
**GENERALNI DIREKTOR**